
ПРОТОКОЛ №23

засідання президії Белградської районної ради VIII скликання

12 травня 2026 року в Zoom конференції 
Початок -10:00 год.

Всього членів президії: 9
Присутні: 7
Відсутні: Петков X., Лозанюк С.

Запрошені: Ольга СТОЙНОВА - начальник загального відділу виконавчого апарату районної 
ради.

Відкрив засідання президії Белградської районної ради VIII скликання голова районної 
ради Михайло САДАКЛІЄВ.

Головуючий повідомив, що кворум необхідний для проведення засідання президії 
є та запропонував розглянути наступний порядок денний засідання президії:

1. Про скликання двадцять дев’ятої сесії Белградської районної ради Одеської 
області VIII скликання

інформує: Михайло САДАКЛІЄВ - голова Белградської районноїради

2. Про рекомендований порядок денний двадцять дев'ятої сесії Белградської 
районної ради Одеської області VIII скликання

інформує: Ольга СТОЙНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районної ради

3. Різне

Проводиться голосування за прийняття порядку денного засідання президії районної 
ради за основу.

Результати голосування: «За» -7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Доповнення та зміни до порядку денного президії районної ради не надходило.

Проводиться голосування за прийняття порядку денного засідання президії районної 
ради в цілому

Результати голосування: «За» -7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Порядок денний засідання президії районної ради затверджений.

Головуючий запропонував наступний регламент роботи засідання президії районної 
ради, а саме доповідачам:

з першого та другого питань до 3 хвилин;
з третього за необхідністю.



Проведено голосування за прийняття регламенту роботи засідання президії районної ради

Результати голосування: «За» -7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Регламент роботи засідання президії районної ради затверджено.

СЛУХАЛИ: з питання 1.: «Про скликання двадцять дев'ятої сесії Белградської районної 
ради Одеської області VIII скликання» Михайло САДАКЛІЄВ - голова Белградської 
районної ради, який запропонував:

1. Скликати двадцять дев'яту сесію Белградської районної ради Одеської області 
VIII скликання 21 травня 2026 року о 10:00 годині.

2. Провести в режимі відео-конференції з використанням програмного забезпечення 
«ZOOM»:

2.1. Окремі засідання постійних комісій районної ради 19-20 травня 2026 року.

2.2. Пленарне засідання двадцять дев’ятої сесії Белградської районної ради Одеської 
області VIII скликання 21травня 2026 року о 10:00 годині в кабінеті 206 районної ради.

3. Працівникам виконавчого апарату районної ради здійснити необхідні заходи 
з підготовки матеріалів чергових засідань постійної комісії районної ради та пленарного 
засідання двадцять дев'ятої сесії районної ради відповідно до порядку, встановленого 
Регламентом районної ради.

ВИСТУПИЛИ: немає

ПИТАННЯ: немає

Проведено поіменне голосування за прийняття за основу проекту рішення президії 
районної ради з питання «Про скликання двадцять дев’ятої сесії Белградської районної 
ради Одеської області VHI скликання»

Результати голосування: «За» -7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Доповнення та зміни до рішення президії районної ради не надходили.

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому рішення президії районної ради 
з питання «Про скликання двадцять дев'ятої сесії Белградської районної ради Одеської області 
VIII скликання»

Результати голосування: «За» -7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Президія

ВИРІШИЛА: рішення № 45-П-УПІ (додається)



СЛУХАЛИ: з питання 2.: «Про рекомендований порядок денний двадцять дев’ятої сесії 
Белградської районної ради Одеської області VIII скликання» Ольгу СТОЙНОВУ - 
начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, яка проінформувала про 
перелік проектів рішень, що надійшли до районної ради для розгляду та включені до порядку 
денного пленарного засідання двадцять дев'ятої сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: немає

ПИТАННЯ: немає

Проведено поіменне голосування за прийняття за основу проекту рішення президії 
районної ради з питання «Про рекомендований порядок денний двадцять дев'ятої сесії 
Белградської районної ради Одеської області VIII скликання»

Результати голосування: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Доповнення та зміни до рішення президії районної ради з другого питання не надходили.

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому рішення президії районної ради 
з питання «Про рекомендований порядок денний двадцять дев'ятої сесії Белградської районної 
ради Одеської області VIII скликання»

Результати голосування: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Президія

ВИРІШИЛА: рішення № 46-П-VIII (додається)

Пропозицій для розгляду в питанні 3. Різне від депутатів районної ради - членів президії 
не надходило.

Головуючий оголосив, що порядок денний засідання президії вичерпано та подякував 
депутатам - членам президії за плідну роботу.

Голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ



УКРАЇНА 
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРЕЗИДІЯ

РІШЕННЯ

Про рекомендований порядок денний 
двадцять дев’ятої сесії Белградської районної 
ради Одеської області VIII скликання

Керуючись статтею 57 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
пунктом 3.4. розділу 3 Регламенту Белградської районної ради Одеської області VIII 
скликання і рішенням районної ради від 17 грудня 2020 року №14- VIII «Про утворення 
президії Белградської районної ради Одеської області VIII скликання та затвердження 
Положення про неї»

президія

ВИРІШИЛА:

Рекомендувати включити до рекомендованого порядку денного двадцять дев’ятої сесії 
районної ради VIII скликання наступні питання:

1. «Про звіт голови Белградської районної ради про свою діяльність за 2025 рік» 
Доповідач: Михайло САДАКЛІЄВ — голова Белградської районної ради

2. «Про звіт голови Белградської районної державної адміністрації щодо виконання 
в 2025 році повноважень делегованих Белградською районною радою»
Доповідач: Михайло ШАРАФАНЕНКО - Белградської районної державної адміністрації

3. «Про безоплатну передачу земельної ділянки Бессарабській селищній раді 
Одеської області»
Доповідач: Володимир РОМАНОВСЬКИЙ - заступник голови Белградської районної  ради

4. Про депутатські запити депутатів районної ради

5. Різне

Голова районної р Михайло САДАКЛІЄВ

12 травня 2026 року 
№ 46-П- VIII


